

# 铁腕惩治失信被执行人

## 平桥区法院召开审理拒执罪案件情况新闻发布会

信阳消息(记者 郑虹 通讯员 王雪阳)9月13日下午,记者从平桥区人民法院召开的“平桥区法院审理拒执案件情况新闻发布会”上获悉,今年1月至8月,平桥区人民法院共受理拒执罪刑事案件67件,审结51件。其中判处实刑6件6人,判处缓刑3案3人。共决定逮捕65人,其中执行逮捕46人,移送公安机关上网追逃19人。

据介绍,2018年以来,平桥区人民法院认真

落实基本解决执行难各项工作举措,扎实履行刑事审判职责,依法坚决打击拒执犯罪,全力保障完成基本解决执行难工作目标。1月至8月,该院共受理拒执罪刑事案件67件,其中自诉案件65件,公诉案件2件。共审结51件,其中自诉案件49件,公诉案件2件。自诉和解42件,判决9件9人,其中判处实刑6件6人,判处缓刑3案3人。共决定逮捕65人,其中执行逮捕46人,移

送公安机关上网追逃19人,通过刑事打击手段,以打促执,同时加大宣传力度,对失信被执行人形成强大威慑力,取得了显著的法律效果和社会效果。

新闻发布会还通报了杨某拒不执行法院生效判决、裁定罪等4起拒执犯罪的典型案例。

《大河报》《信阳日报》《信阳晚报》等省市媒体参加了新闻发布会。



为方便群众在家门口看病就医,深入推进健康扶贫,9月13日,罗山县庙仙乡组织扶贫医疗队在章楼村开展“服务百姓·健康行动”扶贫义诊活动。活动现场,扶贫医疗队为群众量血压、测血糖、测血指,做心电图、肝肾功能检查等,向群众宣传健康知识,耐心解答群众咨询,对群众的生活、饮食等提出健康指导建议,为患者提供合理化的治疗方案,并免费向贫困患者发放药品。

伍可福 何铸摄

县区  
传真

### 浉河区游河乡

## 多措并举开展扫黑除恶工作

信阳消息(涂家厚)为进一步推进扫黑除恶专项斗争工作的有序开展,浉河区游河乡党委政府立足实际,采取多项措施,积极推动扫黑除恶专项斗争。

当好“宣传员”,加强辖区重点区域宣传。在辖区人员密集地、广场、村级办公室、交通要道等重点区域,以悬挂横幅、设置线索举报箱、张贴宣传海报、发放宣传资料等多种形式宣传。并利用微信群、QQ群、短信等服务平台开展扫黑除恶宣传工作。

当好“侦察兵”,全面摸排涉黑涉恶线索。充分发挥村、社网

格员作用,积极运用信息化手段与人力情报手段相结合的方式,集中组织开展涉黑线索摸排;采取网格化管理方式,深入村、社、户调查走访,全方位摸排线索;切实加强了对辖区刑满释放人员、社区矫正人员等特殊人群的重点排查工作,加强群众对各类涉黑涉恶问题线索检举揭发。

当好“情报员”,及时报送各类问题线索。各村、社区党支部书记切实履行第一责任人职责,辖区各部门、派出所各负其责,密切协作。严格保密纪律,按规定程序处置问题线索,确保件件有落实。

### 光山县白雀园镇

## 举行禁毒知识业务培训会

信阳消息(邹晓峰 程新宇)如何营造“全国禁毒示范城市”浓厚氛围,更好地推动禁毒工作向纵深发展?近日,光山县白雀园镇禁毒办对全镇34村(街)禁毒业务专干进行了专题培训,为他们上了一堂专业的禁毒课。

在此次培训中,镇综合办工作人员主要围绕禁吸戒毒重点工作进行了深入浅出的讲解。培训结束后,镇综治办还针对该

镇工作中存在的短板,以及近期工作做了要求:要全面做好禁毒排查工作,9月底以前,各村要扎扎实实再开展一次踏查行动,尤其是重点村,以确保镇辖区内铲毒工作全面彻底,确保零产量目标。同时,要做好禁毒宣传工作,把禁毒宣传作一项长期的工作来抓,做到乡不漏村、村不漏户、户不漏人,把禁毒教育深入千家万户。